

Агентство АКРА подтвердило кредитный рейтинг СДМ-Банка

Тематика: **Экономика и финансы**
Корпоративные новости

Дата публикации: 31.05.2022

г. Москва

Дата мероприятия / события: 31.05.2022

В мае 2022 года Аналитическое кредитное рейтинговое агентство (АКРА) подтвердило кредитный рейтинг СДМ-Банка на прежнем уровне BBB+(RU) и прогноз – «стабильный».

По данным пресс-релиза, сохранить свои сильные позиции в непростой экономической ситуации банку удалось благодаря стабильной и прозрачной структуре собственности, адекватному масштабу и стратегии развития, качественному корпоративному управлению, сильным позициям по капиталу, а также высокой рентабельности. Высокую рентабельность банк демонстрирует исторически, и даже повышенная волатильность на финансовых рынках, характерная для последнего отчетного периода, серьезного влияния на данный показатель не оказала.

Аналитики агентства отмечают, что СДМ-Банк развивает традиционные для себя направления: кредитование компаний малого и среднего бизнеса, инвестиции в ценные бумаги и привлечение средств населения во вклады. Банк поддерживает высокий уровень диверсификации операционного дохода, чему способствует значительная доля процентных доходов по ценным бумагам и комиссионных поступлений в общем объеме выручки (38,4 и 22,3% соответственно на 31.12.2021). Фактором, ограничивающим оценку бизнес-профиля, по-прежнему является относительно невысокая рыночная доля банка: 88-е место по размеру собственного капитала и 77-е — по величине активов в РФ.

Сильная позиция СДМ-Банка по капиталу поддерживается высокими показателями достаточности: Н1.2 — 13,15% на 01.02.2022 года. По оценкам АКРА, нормативы достаточности капитала на последующие периоды укрепились. Банк сохраняет значительную прибыльность операций: коэффициент усредненной генерации капитала (КУГК) по итогам 2017–2021 годов составил 154 б.п.

Позиция по ликвидности также оценивается как сильная. В базовом сценарии расчета показателя дефицита краткосрочной ликвидности (ПДКЛ) высокие объемы денежных средств и необремененных ценных бумаг высокого кредитного качества создают значительный избыток краткосрочной ликвидности. В стрессовом сценарии данный показатель составляет 39,2%. Кроме того, АКРА не отмечает дисбалансов и на более длительных сроках (показатель дефицита долгосрочной ликвидности, ПДДЛ, превышает 100%).

Агентство отмечает, что «стабильный» прогноз с высокой долей вероятности предполагает неизменность рейтинга на горизонте 12–18 месяцев.

Пресс-релиз АКРА: <https://www.acra-ratings.ru/press-releases/3306/>

Общие сведения о «СДМ-Банке» (ПАО):

«СДМ-Банк» (ПАО) создан в 1991 году, генеральная лицензия ЦБ РФ № 1637, с октября 2004 года входит в Систему страхования вкладов.

СДМ-Банк – универсальный коммерческий банк, который специализируется на обслуживании среднего и малого бизнеса, а также на предоставлении услуг сотрудникам компаний, являющихся клиентами Банка. Региональная сеть банка включает 15 отделений в Москве и Московской области, Центральный офис в Москве, 8 филиалов в других городах России – Санкт-Петербурге, Нижнем Новгороде, Воронеже, Твери, Перми, Красноярске, Ростове-на-Дону и Екатеринбурге.

Постоянная ссылка на материал: <http://smi2go.ru/publications/144145/>